

■技术看盘

2816点存在强支撑

根据大智慧 TOPVIEW 数据显示,机构持仓连续5日保持资金净流入。从资金分布看,基金虽然做多,但在金融与地产股上与市场的想象并不一致,除工商银行和中国平安等少数几只品种外,对其他股票仍在抛售。从技术上看,股指短期调整尚有一定幅度,30分钟与60分钟K线组合都有下探下轨支撑的趋势。而日线已临近中轨的支撑,预计2816点存在强劲支撑,技术指标显示遇此点位反弹上升的概率较大。

万国测评 王荣奎

■短线快马

洪城股份(600566) 智能阀门龙头 底部震荡盘升

作为国防、核电站、输油管工业用智能阀门的龙头生产企业,公司产品具有节能环保题材。近期该产品复震震荡筑阶段底部,低位量能活跃活跃,周二顺势下探后获均线支撑,后市有望反复震荡盘升,可逢低关注。(九鼎鼎盛)

中大股份(600704) 期货巨头 资金低位吸纳

目前公司主营业务为国际贸易、房地产业和投资业务三大领域,其控股公司中大期货已成为行业中的佼佼者,并已获得金融期货经纪业务资格。前期该股探底企稳,资金逢低吸纳迹象明显,强势特征显现,值得关注。(北京首证)

全柴动力(600218) 有望放量拉升

最近公司不断出让下属公司股权,整合力度非常大,未来发展值得期待。前期该股资金介入迹象明显,6月24日成功探底以来,该股仅5天收阴,并曾一度连续收出10根阳线,近日股价大幅放量,后市有望迎来大漲行情。(群丰投资)

天坛生物(600161) 整理进入尾声

公司大股东是集科研发、生产、经营于一体的生物技术龙头企业,是我国生物制品特别是疫苗产品和血液制品的主要供应者。目前该股低位放量构筑大型头肩底,各条均线粘合,整理接近尾声,可多加关注。(第一创业证券)

持续反弹还需补量

对于本周二股市的下跌,一般人们都会将其归之为隔夜美国股市的下跌以及国际油价的反弹,当然这两个因素也的确对境内市场产生了负面影响。不过,严格地说,沪深股市的调整势头,实际上在本周一就显现了出来,尽管当天股市还是上涨的。而调整势头的集中表现,就是成交量不足。

量价背离 反弹遇阻

本周一,沪深股市的总成交额是998亿元,沪市在盘中摸高2924点,深市摸高10112点,均高于上周四的高点,但是上周四两市合计的成交金额是1164亿元。显然,在这里是出现了量价背离。从近期的股市走势来看,每次沪市冲击2900点,深市冲击10000点,都会伴随一个放量的过程,但是本周一没有。这表明,场外资金对于在这个时候进入股市没有太大的积极性,仍然选择了等待和观望。这样一来,如果周边市场形势不那么好,股指出现回落也就不可避免了。因此,本周二股市的下跌,实际上在周一时就已埋下了伏笔。

成交量为何放不出来

那么,为什么成交量放不出来呢?

第一,虽然现在市场环境

境开始显得宽松,但相对来说还没有进入到实质性的层面,也就是说投资者所预期中的利多政策,还没有到真正可以落实的程度。在心态偏于谨慎的背景下,如果没有具体的政策措施出台,那么也就很难改变人们的观望心态。

其次,上周股市出现反弹,在一定程度上是受周边市场刺激的结果,多少显得有点被动。一旦海外市场走势不佳,这些资金就会选择退出,股市的回落也就不可避免。

最后,就市场本身来说,现在也还存在一些让投资者不太放心的因素,譬如马上就要进入8月份了,这个月将是股改限售股解禁的一个高峰期。另外,南车股份发行的启动,中断了4个月的大盘新股首发恢复,对行情还是有影响的。大盘新股的发行,客观上导致了市场资金流向的改变,也就妨碍了股票二级市场的放量。时下,成交不足已经成为制约股市展开反弹行情的一个重要因素,客观上也是近期市场欲振乏力的原因所在。看来,如何改变大资金的流向,改善投资者对后市的预期,提高股票二级市场的吸引力,从而引导场外资金有序入市,已经成为决定近期市场走向的一个关键性因素。 桂浩明

保险资金投资仓位相对稳定 截至6月末,投资股票和基金的比例合计17.6%,约为上期的88%

29日,中国保监会新闻发言人、主席助理袁力在保监会举办的二季度新闻发布会上表示,截至6月末,保险投资证券投资基金1855.4亿元,占比6.9%;投资股票(股权)2905.4亿元,占比10.7%。两者合计达到17.6%,根据保险资金投资股票和基金的上限共20%推算,权益类投资仓位达到88%。

截至6月末,保险资金运用余额为27063.3亿元,较年初增长1.3%。其中,银行存款6977.8亿元,占比25.8%;债券14507.7亿元,占比53.6%;证券投资基金1855.4

亿元,占比6.9%;股票(股权)2905.4亿元,占比10.7%。

较一季度,6月末的基金和股票(股权)仓位明显下降。一季度末,保险投资股票(股权)3477.9亿元,占比13.1%;证券投资基金2202.1亿元,占比8.3%,合计为21.4%。

东方证券分析师王小墨认为,17.6%的占比虽然有所下降,但是保险资金还是保持了相当比例的权益类投资。而且,仓位比现在基金仓位明显高出一截。根据已经披露的数据显示,基金平均仓位不到七成。可以说,保险

■昨日市况

周边市场“变天” A股“晴转阴”

7月29日,受隔夜美股大跌的影响,周边市场纷纷“变天”,沪深A股也“晴转阴”,两市股指收市时跌幅分别为1.82%和1.83%,两市合计成交金额较上一交易日略有萎缩。

28日国际原油价格小幅反弹1.19%,但美国道琼斯指数,却在金融股跌的拖累下,大跌2.11%。受此影响,29日香港恒生指数下跌1.89%,日本日经指数下跌1.56%。

从数据统计来看,近年来A股与海外市场的走势越来越密切,这种联动现象,一度演变成“周边大涨,A股小涨,周边小跌,A股大跌”的怪圈。然而,从周二的情况看,沪深A股跌幅小于美国道琼斯指数,从一个侧面透露出了目前A股市场有了稳定的基础,也具备了稳定的动力。在短短8个月时间内急跌近60%之后,A股的高估值风险已基本释放,政策面的暖风频吹以及投资者人心思涨,基本上奠定了近期行情回暖的主基调。 快报记者 许少业

股票有效账户数首度过亿

据中国证券登记结算公司最新公布的数据显示,截至上周末,沪深两市股票账户总数达到11954.54万户,其中有效账户数为10012.67万户,自该数据“诞生”以来首度突破一亿大关。

所谓股票有效账户,是指沪深两市总的股票账户中去掉休眠账户的那一部分。据业内人士介绍,去年下半年以来,随着不合格账户清理工作的逐步完成,部分原来休眠的不合格账户得到有效规范,而

■资金流向

煤炭板块短期强势

►周二资金成交前四名依次是:地产、奥运、煤炭石油、银行。►资金净流入较大的板块:煤炭石油(+6.6亿)。►资金净流出较大的板块:奥运(-6.4亿)、农林牧渔(-5.3亿)、地产(-4.6亿)。►后市中期热点板块是:地产。►短期热点板块是:煤炭石油。

两市周二的总成交金额为909亿元,比前一交易日减少89亿,资金净流出大多数板块回调影响收出小阴,奥运、银行、保险、券商、有色金属领涨大盘,仅有煤炭石油及医药板块表现强势。

上周我们已形成基本判断:蓝筹股带头拉起,资金净流入放大,头肩底的右肩形态已经完成。并且突破2840

新开账户均为规范账户,因此股票市场总体账户规范度得到了大幅提升。

数据提升,自从去年9月中登公司月度报告首次公布休眠账户数以来,有效账户规模不断扩大,从当时的不足8400万户大幅攀升至上周末的逾一亿户。超过1600万户的增量一部分来自清理工作中经过规范的原休眠户,另一部分来自不断加入的新开户。

快报记者 潘圣韬

■民间高手

大涨时机未到 还需等待

从昨天大盘的走势看,行情再度进入盘整期,盘整期最大的特点就是上有压力下有支撑,最终达到多空平衡。

奥运会前震荡区间基本上不会脱离2800点~3000点。原因很简单,维稳以及国际环境短线都不支持大盘继续大幅下跌。但从另一方面来讲,有关方面同样不希望行情现在就大涨,这股做多力量要留在奥运会时使用。因此,从某种意义上说,投资者不必心急,耐心等待是最好的时机。

如果说奥运会期间会有行情,投资者应该知道如何判断行情的起始点。笔者认为,可以从以下两方面进行考虑:

一是从时间点上进行考虑。目前各方面在围绕着奥运“维稳”,可在奥运会开幕之前以高抛低吸、控制仓位为主。

二是从技术指标上考虑。首先只要放量飙升突破了关键点位,就意味着突破。其次从周MACD看,什么时候收盘形成金叉,攻势也就差不多形成了(周MACD已经微微金叉,这是好的信号。只要周末能够金叉,就意味着大盘距突破不远了)。

此外,从盘面看,市场正在酝酿新的概念热点,投资者必须关注概念股动向。 占豪

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. Contains stock market data for various companies.